

华侨银行中国与中新大东方缔结合作联盟 共同联手，致力为成都市民推出更多银行保险产品

2010年4月13日，成都—新加坡华侨银行（“华侨银行”）在中国的全资子公司—华侨银行（中国）有限公司（“华侨银行中国”）与华侨银行旗下另一附属机构—大东方控股在中国投资组建的中新大东方人寿保险有限公司（“中新大东方”）今日缔结联盟，共同推出服务成都市民的银行保险产品。此次与中新大东方的合作是华侨银行中国丰富家庭理财产品线方面的又一重要举措，同时也标志着华侨银行中国战略的进一步推进，对华侨银行中国和中新大东方均具有发展里程碑的意义。

中新大东方是目前我国唯一将总部设在西部（重庆）地区的全国性中外合资的寿险公司。凭借其在亚洲市场的卓越优势，中新大东方于2006年成立之初至今已获西部市场的认可，并获得“最受市民喜爱的寿险公司”和“最具发展潜力的保险公司”等多项荣誉。

华侨银行通过与大东方控股的合作，互相借鉴在市场开拓和产品研发方面的优势，为处在人生不同阶段的客户提供丰富的保险产品，并因此成为新加坡和马来西亚最大的银保产品提供者。其中，在新加坡市场份额高达32%，成为名副其实的行业翘楚。在马来西亚也通过与马来西亚大东方牵手，使得总体业绩翻了三倍。这次华侨银行中国与中新大东方结盟，更是希望借鉴其在亚洲不同市场的成功经验，在中国市场发挥强大的合作优势，再创市场佳绩。

华侨银行中国和中新大东方共享相同的企业经营理念和价值观，这将有助于推进双方的合作尽快进入轨道，通过借鉴相互的优势和成功经验，在各自的市场上，共同联手，提升竞争力，加快对西南市场银行保险业务的渗透步伐。

华侨银行中国个人银行部总经理许业宏在签约现场说，“我们非常看重中新大东方在产品研发、市场开拓、客户服务、人才引进等方面的优势，和这几年来在业界取得的种种荣誉。我们坚信，这次与中新大东方牵手合作，将是一个双赢的局面。华侨银行中国将利用我们与成都客户已经建立起来的信任度充分传递产品设计的理念，中新大东方则可以更大的发挥产品开发的优势，共同为成都市民推出选择多样的银保产品，一起加大我们在西部市场上的占有率。”

许业宏同时还表示，“我们围绕‘家庭银行’有逐步推进的计划，首先是丰富整个产品线，在保障、储蓄、投资、贷款各方面将整个产品框架搭建齐全；其次是将所有的产品整合成不同类型的客户需求解决方案，通过这次合作，我们力求为成都客户提供一站式的理财方案。”

华侨银行中国个人银行金融业务上传承中国人重视的“家庭”价值观，是首家围绕

家庭设计产品和服务的外资银行，具体到银行保险业务方面，华侨银行中国一反传统银行保险注重单一保险产品销售的做法，直接将其银保业务定位于帮助客户“保障家庭财富”，将保障规划与理财规划结合。

华侨银行中国和中新大东方在签署合作协议后便乘胜追击，立刻联手推出一款万能寿险产品——长江万利两全保险(万能型)。此产品设计旨在满足客户寻求中长期理财渠道以保证财富稳健增长的需求，其历史收益率在3.9%—5.3%区间，通过日日计息，月月复利，保证最低年利率在2%；意外全残或身故保障可达帐户价值的200%。

除了成都，华侨银行中国也于去年在上海推出了全面覆盖不同人生阶段风险的银行保险产品，满足了家庭保障规划的需要，是目前在上海销售保障类保险产品最齐全的外资银行。

华侨银行简介

华侨银行成立于 1912 年，以资产规模而言，是东南亚排名第二的金融服务集团。在全球金融机构中，华侨银行所获的评级备受肯定，获得穆迪 (Moody) 长期信用评级 AA1。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及全球资金业务和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的主要市场为新加坡、马来西亚、印尼以及大中华地区，在共 15 个国家和地区拥有超过 500 个分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 的 382 家分支行。

华侨银行的附属公司-大东方控股 (Great Eastern Holdings)，从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金 (Lion Global Investors) 是东南亚最大的私人机构资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：www.ocbc.com。

华侨银行中国简介

华侨银行 (中国) 有限公司 (“华侨银行中国”) 于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行 (“华侨银行”) 的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 85 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币 35 亿元（约合新币 6 亿 9800 万元）。目前华侨银行中国聘有近 500 名员工，除了上海总部，华侨银行中国在北京、厦门、天津、成都、广州和重庆共设有 11 家分支行。此外，华侨银行在青岛还设有一个代表处。

至目前为止，我们位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着我们人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币外币活期存款、定期存款、人民币一天及七天通知存款、人民币以及外币的结构性理财产品、个人房贷、银行保险、外汇买卖、网上银行、借记卡及周末银行等产品与服务。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：www.ocbc.com.cn。

垂询请联系：

华侨银行中国

企业传播部

孔 芳

直线：(86 21) 6146 3240

传真：(86 21) 5010 6133

手机：(86)136 6161 0707

邮件：angelakong@ocbc.com